

HILO NEGRO MÁS PA´LANTE

Hilo negro más pa´lante. Era un juego de niños y de niñas también, entonces en los meses de ya de buen tiempo, de mayo hasta septiembre, se reunían en la placetilla, en la puerta de uno y tal, y hacían ese juego que lo llamaban hilo negro más pa´lante. Entonces era un juego del pilla, pilla, iban diciendo: “Hilo negro”, “Más pa´lante”, “Hilo negro”, “Más pa´lante”, “Hilo negro”, “Más pa´lante”, hasta que ya llegaba un momento en el que aparecían los que se habían escondido y se tiraba a ellos a pillarlos.